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Předložená projektová dokumentace řeší stavební úpravy objektu č.p. 32 na parc. č. st. 37/2 v Přibyslavi. 
Navržené stavební úpravy se týkají budovy základní školy v Přibyslavi, konkrétně budovy A, dále je také 
řešena úprava sociálního zázemí u jídelny v budově E. Je navržena úprava dispozice (nové rozpříčkování), 
zateplení obvodového zdiva a nová fasádní omítka, výměna vnějších výplní otvorů, zateplení dosud 
nezateplené střechy nad půdou a renovace sociálního zázemí v budově E. 

Objekt je napojen na inženýrské sítě ve správě společnosti Vodovody a kanalizace Havlíčkův Brod, a.s. (dále 
jen "VAK HB"). Stávající vodovodní a kanalizační přípojka dle předložené PD zůstanou beze změn, stejně tak 
umístění vodoměru v objektu A0.07. 

S předloženou projektovou dokumentací VAK HB souhlasí s následujícími podmínkami:

Během zemních a stavebních prací bude jakýkoliv střet s vodovodem a kanalizací v naší správě či 
vodovodními a kanalizačními přípojkami řešen přímo na místě stavby za účasti zástupců VAK HB:
provoz vodovodů Přibyslav: p. Mach – tel. 603 888 218
provoz kanalizací Přibyslav: p. Janáček – tel. 604 331 791

Veškeré stavební práce musí být vykonávány tak, aby v žádném případě nenarušily bezpečný provoz a 
nemohlo dojít k poškození vodohospodářských zařízení a přípojek. 

Při návrhu a provádění požadujeme při křížení a souběhu s vodovodem a kanalizací dodržet předepsané 
odstupové vzdálenosti dle ČSN 73 6005 – Prostorové uspořádání sítí technického vybavení. 

Práce v ochranném pásmu vodovodu a kanalizace musí být vykonávány se zvýšenou opatrností. V případě 
těsného souběhu či křížení se zařízením ve správě VAK HB musí být zemní práce prováděny ručním 
výkopem či formou ručních dokopávek.
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Pokud dojde k porušení zařízení ve správě VAK HB, bude havárie neprodleně odstraněna. Přednostně bude 
na náklady toho, kdo poruchu (havárii) způsobil, provedeno odstranění této poruchy, přičemž zhotovitel bude 
ve spolupráci s pracovníky VAK HB aktivně spolupracovat na odstranění této poruchy. Teprve poté, co bude 
porucha na zařízení VAK HB odstraněna, může zhotovitel dále pokračovat v realizaci své stavby.

V průběhu stavby a po dokončení prací provedou výše uvedení zástupci VAK HB na výzvu zhotovitele 
kontrolu dodržení všech uvedených požadavků.

Jakákoliv změna oproti předložené dokumentaci s námi bude předem konzultována a odsouhlasena.

Vyjádření je platné pouze pro zájmové území určené a vyznačené žadatelem a taktéž pro stanovený účel. V 
případě, že budou práce zahájeny po uplynutí doby platnosti tohoto vyjádření, nelze toto vyjádření použít jako 
podklad pro zahájení prací a je třeba požádat o vydání nového nebo prodloužení stávajícího vyjádření.

Toto vyjádření pozbývá platnosti: 
- uplynutím doby platnosti vyjádření 
- změnou rozsahu vyznačeného území 
- změnou účelu vyjádření uvedeného v žádosti

Přílohy:

počet příloh: 0
souborové přílohy:
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